
Hotel Mirage of Nessebar
Program putovanja

1. dan Polazak autobusa u popodnevnim satima.
2. – 11. dan Dolazak u hotel. Smeštaj u hotelu u odreĎeni tip soba prema uplaćenoj rezervaciji. Prva
usluga večera ili noćenje, u zavisnosti od uplaćene usluge. Boravak na bazi uplaćenih usluga.
Slobodno vreme. Napuštanje hotelskih soba do 11:00 h. Polazak za Srbiju.
12. dan Dolazak u Srbiju u jutarnjim satima.
POLAZAK JEDAN DAN RANIJE U ODNOSU NA TERMIN IZ TABELE sopstvenim prevozom ili
autobusom prema satnici i mestu polaska navedenom u informaciji o prevozu

Opis
Hotel Mirage of Nessebar 3* Lokacija: Nalazi se na 5 min hoda od starog Nesebra, na samoj
obali mora. Hotelski kapacitet: Ovaj novoizgrađeni hotel raspolaže sa 112 kreveta. Nizom
stepenika, gosti izlaze direktno na plažu. Sadržaj: Recepcija, bar, otvoreni bazen sa odeljkom za
decu, dečje igralište, parking, fitness sala, sauna, tursko kupatilo.   Nesebar (bug. Nesebъr), je grad
u jugoistočnoj Bugarskoj, nalazi se u Burgaskoj regiji a severni sused, sa kojim je praktično spojen, je
Sunčev breg, najveće i najpoznatije letovalište na Bugarskom primorju. Nesebar prethodno je bio
poznat kao Mesembrija (grčki: Μεσημβρια) a još pre toga kao Mesambrija ili Melsembrija. Prema
rekonstrukciji ime bi moglo da potiče od Tračkog Melsambrija. Pre 1934. godine uobičajeno
bugarsko ime za grad bilo je Mesemvrija. Zamenjen je sadašnjim imenom, koje se ranije koristilo u
erkečkom dijalektu koji se govori u blizini Nesebara. Ove činjenice dovoljne su nam da spoznamo
koliko je duga istorija ovog drevnog gradića. U savremeno doba Nesebar je glavno turističko
odredište u području s brojnim hotelima i velikim „Sunčaevim bregom“ koje se nalazi odmah severno
od Nesebara. Nesebar je u nekoliko prilika bio granica ugrožene imperije i zbog toga je grad s
bogatom istorijom. Stari deo grada nalazi se na ostrvu koje je u novije vreme povezanom s obalom
zemljouzom izgrađenim ljudskom rukom, i u njemu se nalaze dokazi osvajanja različitih civilizacija.
Bogatstvo istorijskih građevina su bili razlog da UNESKO uključi Nesebar na spisak Svetske baštine
1983. godine. U decembru 2019, grad je imao 13.600 stanovnika.

Aranžman obuhvata

12 dana / 9 noći u izabranom hotelu / iz tabele
usluge predstavnika i organizaciju putovanja
boravišnu taksu
troškove rezervacije

https://www.funtravelnis.rs/leto/bugarska/nesebar/page/2/
https://sr.wikipedia.org/wiki/%D0%9D%D0%B5%D1%81%D0%B5%D0%B1%D0%B0%D1%80


Aranžman ne obuhvata

autobuski prevoz
zdravstveno osiguranje putnika

Način plaćanja

Plaćanje se vrši u dinarima po srednjem kursu za NBS na dan uplate. Prilikom svake uplate
dinarskog iznosa izračunava se vrednost uplate u evrima i ostatak duga ostaje izražen u evrima.
Uplaćeni iznos ne podleže eventualnoj promeni kursa. Uplata može biti gotovinska, virmanska ili
karticama banaka VISA, DINA, MASTER, MAESTRO.
Gotovinski: 30% prilikom sklapanja ugovora, preostali iznos do datuma naznačenog u tabeli.

Napomene

NAPOMENE:

Za sve rezervacije koje su napravljene u periodu trajanja ranog booking-a važe
posebni uslovi za promene i otkazivanje aranžmana. Svaka promena (ime, prezime,
datum polaska, tip smeštaja, dodavanje putnika i slično) podrazumeva primenu novih
cena iz trenutno važećeg cenovnika. Uslovi važe za sve hotele.
Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum roĎenja deteta
koji se najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz
netačno prijavljenih podataka putnika.
Organizator putovanja ne garantuje spratnost, pogled, broj smeštajne jedinice, sedište u
autobusu, ukoliko to nije predvidjeno cenovnikom kao mogućnost doplate. Sve vrste usluga,
specifičnog obima, kvaliteta, karakteristika i namene koje nisu predvidjene programom
putovanja, a za koje je putnik zainteresovan, putnik je u obavezi posebno pismeno ugovoriti sa
organizatorom, pre putovanja, ukoliko je organizator u mogućnosti da obezbedi realizaciju
takvih posebnih usluga. Ukoliko izmedju putnika i organizatora nisu posebno pismeno
ugovorene usluge drugačijeg obima, kvaliteta, karakteristika i namene, iste ne mogu biti
opravdano očekivane i zahtevane.
U najvećem broju hotela ulazak u sobe je posle 14:00 h, a iste se poslednjeg dana boravka
napuštaju najkasnije do 10:00 h
Specijalni zahtevi (pogled na more, francuski ležaj, lokacija sobe i slično) – agencija će
proslediti specijalne zahteve putnika ali nije u mogućnosti da garantuje njihovo dobijanje.
Raspodelu soba u hotelu vrši recepcija po dolasku u hotel. Agencija ne može uticati na
spratnost, poziciju sobe, veličinu ležaja.
 Navodi o sadržaju odreĎenih usluga ili sadržaja koje pruža hotel, ne podrazumeva obavezno
besplatno korišćenje istih. Moguća je doplata, na licu mesta, na recepciji hotela, za korišćenje
pojedinih usluga (masaža, sauna, spa centar, fitnes, internet, sef, konzumacija pića i grickalica
iz mini frižidera/mini bara, sportski tereni i slično.)
Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave
za putovanje i uplate akontacije.
U nekim hotelima u Bugarskoj se plaća parking – agencija ne može uticati na cenu parkinga,
isto tako nije moguće izvršiti rezervaciju istog. Cenu i raspoloživost parking mesta određuje



hotel na licu mesta.

Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Alma Holidays Licenca OTP 315/2020. TA
Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.


